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実施年度：令和５年度 

 

 

宝塚医療大学（保健医療学部）に関する 

在学生アンケート 

集計報告書 

対象学生：令和５年度 ２年生 

 

 

 

 

 

 

令和６年６月 

宝塚医療大学 

自己点検・評価委員会 
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本アンケートの実施概要 

＜調査対象＞  保健医療学部（理学療法学科・柔道整復学科・鍼灸学科） 

令和５年度 ２年生 

＜調査日＞   令和 5年 3 月 26 日（火）・27日（水） 

＜在籍数及び回答数＞ 74.5％（回答数 115 ／ 2 学年在籍者 157 名） 

＜設問形式＞  Webからの回答（無記名） 

＜設問内容＞  Ⅰ 学生自身に関する項目 

        Ⅱ 授業やカリキュラム、設備に関する項目 

        Ⅲ 学生生活全般に関する項目 

        Ⅳ 本学の総合満足度に関する項目 

 

 

 自由記述回答は、省略しています。 
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実施年度：令和 5年度 

 

 

宝塚医療大学和歌山保健医療学部に関する 

在学生アンケート 

集計報告書 

対象学生：2 年生（新年度 3 年生） 

 

 

 

 

 

 

令和 6 年 6 月 

宝塚医療大学 

自己点検・評価委員会 
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本アンケートの実施概要 

＜調査対象＞  和歌山保健医療学部 

（リハビリテーション学科 理学療法学専攻・作業療法学専攻、看護学科） 

2 年生（新年度 3 年生） 

＜調査日＞   令和 6年 3 月 27 日（水） 

＜在籍数及び回答数＞ 88.8％ （回答数 143／2 年生（新年度 3 年生） 161名） 

＜設問形式＞  Webからの回答（無記名） 

＜設問内容＞  Ⅰ 授業やカリキュラム、設備に関する項目 

        Ⅱ 学生生活について 

        Ⅲ 本学の満足度について 

  

 
  【学科・専攻別回答率】 理学 58/67名 86.5％ 作業 33/38 名 86.8％ 看護 52/56 名 92.8% 
 

   ※自由記述回答は、抜粋しています。番号の抜けている個所は自由記述です。 
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Ⅰ 授業やカリキュラム、設備に関する項目 
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Ⅱ 学生生活について 
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Ⅲ 本学の満足度について 
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